

Aanbesteding: Tuinmachines en Alkylaatbrandstoffen
Aanbestedende Dienst: Diamant-groep
Referentie: 2024-204

Toelichting:

Ref.nr. 20
Onderwerp: kosten keuren machines

Vraag:

hoe wilt u de kosten van keuren van de machines ingevuld hebben ?
in de exellijst staan eigenlijk alleen maar uren beschreven, die we moeten aanvullen met een uurtarief.
of valt het VA-keur en onderhoud straks samen, en kan dit dan jaarlijks gefactureerd worden naar de klant.

Antwoord:

De kosten van het keuren (VA-keur) worden op basis van het vastgestelde uurtarief verrekend. VA-keur en regulier onderhoud valt per definitie niet samen. Er is geen sprake van vastgesteld jaarlijks onderhoud, maar onderhoud op afroep. In uw dienstverleningsplan vragen wij om uw aanpak voor die gevallen dat het moment van onderhoud en de jaarlijkse VA-keur dichtbij elkaar ligt.

Percelen: P1 Tuinmachines en Alkylaatbrandstoffen
Beantwoord op: 1 mrt. 2024
Label: Inhoud

Ref.nr. 21
Onderwerp: sub bestek 6.1 criterium prijs

Vraag:

Bij de bepaling van de prijzen dient Inschrijver gedurende de looptijd van de Raamovereenkomst rekening te houden met een afdracht van 3,5% aan de Projectorganisatie van de werkelijk gefactureerde bedragen, exclusief de opbrengsten van verkoop van gebruikte Tuinmachines, aan Opdrachtgever. Opdrachtnemer stuurt de managementinformatie hieromtrent in de eerste week na afloop van het halfjaar aan Projectorganisatie. De afdracht wordt per halfjaar achteraf, binnen 1 maand na afloop van het betreffende halfjaar, gefactureerd door Projectorganisatie aan Opdrachtnemer met een betalingstermijn van 30 dagen..

wat word er precies met bovenstaande bedoeld ? heeft bovenstaande tekst te

maken met het sroi verhaal 3% ?
of is er nog een extra afdracht van 3.5 %

Antwoord:

Op basis van de door Opdrachtnemer aan Opdrachtgever daadwerkelijk gefactureerde bedragen, exclusief de opbrengsten van verkoop van gebruikte Tuinmachines, wordt door de Projectorganisatie een fee gefactureerd. Halfjaarlijks zal de Projectorganisatie een opgaaf van de gefactureerde bedragen bij Opdrachtnemer opvragen en de fee aan Opdrachtnemer factureren.

Percelen:	P1 Tuinmachines en Alkylaatbrandstoffen
Beantwoord op:	1 mrt. 2024
Label:	Inhoud